

2020 год

1 января. По статистическим данным Иловской территориальной администрации Алексеевского городского округа общая численность населения составила – 3104 человека, из них 1649 человек – трудоспособное население, дети до 16 лет – 558 человек, студенты – 138 человек, пенсионеры – 897 человек. Среднесписочная численность, занятых в малом бизнесе: ИП – 66 человек, юридические лица – 4 человека, ЛПХ, семейные фермы, производящие продукцию – 183 человека. Общее количество домовладений составляет – 1343 двора, из них жилых – 1127.

3 января. Обучающиеся МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева», второклассница М. Кузнецова и четвероклассница А. Ярцева, приняли участие в праздновании новогодней ёлки Губернатора Белгородской области. Сказочное представление по традиции развернулось в Белгородском драматическом театре им. М. С. Щепкина.

4 января. В Центре культурного развития с. Иловка прошёл новогодний шахматный турнир – открытая игра клуба настольных игр «Виктория» (руководитель И. Ф. Стопичев). На протяжении трёх часов шла игра, в которой приняли участие 16 спортсменов. Победителями в младшей группе стали: 1 место – Р. Демьянов, 2 место – К. Черепкин, 3 место – С. Ковылкин. Победителем в старшей группе стал Н. Бугаков.

13 января. Народный самодеятельный коллектив – фольклорный ансамбль «Сударушка» (руководитель Е. Стручаева) принял участие в X Межрегиональном фестивале фольклора «Рождественские встречи» в г. Липецке. Иловские певуны сыграли традиционные, старинные песни, покликкали «Калёду». Коллектив награждён дипломом и сувениром фестиваля. Поездка состоялась благодаря спонсорской помощи директора ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. Смурьгина.

17 января. Ушел из жизни Г. Попов (1936 г. р.), главный бухгалтер колхоза им. Чапаева, проживавший по ул. Кирова.

23 января. ГБУДО «Белгородский областной дворец детского творчества» на базе МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» организовал мастер-класс мобильных площадок, в которых приняли активное участие обучающиеся и педагоги Дома детского творчества. Участники мастер-классов познакомились с тремя направлениями: художественное творчество – два мастер-класса по декоративно-прикладному искусству, хореографическое – «Подиум» и «Сборная хореография», поэтика – «Журналистика» и «Юные поэты».

23 января. Женская команда по баскетболу МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» одержала победу в матче, который проходил в «Олимпе».

24 января. В с. Иловка состоялась конференция граждан, на которой председатель ТОС «Иловское» С. Первых и сельский староста Е. А. Коренева подвели итоги своей работы за 2019 год. Также, жителям с. Иловки представили нового председателя ТОС «Успех» – И. Комар.

Январь. На должность заведующей МБДОУ «Иловский детский сад» назначена Е. Хохлова. Она сменила на своём посту О. Злобину.

Январь Совет ветеранов возглавил И. Стопичев, сменив на своем посту А. Рыжих.

Январь. Команда юношей МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» (учитель Г. Расторгуев) заняла 1 место в финальных соревнованиях по баскетболу среди команд юношей сельских общеобразовательных организаций в зачет 62 областной Спартакиады школьников.

Январь. Первый месяц 2020 года на территории Центральной России оказался самым теплым в истории метеонаблюдений. Средняя температура оказалась выше нуля градусов.

6 февраля. Иловская модельная библиотека и обучающееся 1 класса МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» награждены дипломами участника IV Межрегиональной акции «Читаем книги Н. Павловой».

7 февраля. В Алексеевском городском округе подвели итоги 65-й годовщины Белгородской области. Самым главным и запоминающимся символом года стал масштабный проект «65 добрых дел». Праздничное мероприятие состоялось в Центре культурного развития с. Щербаково. Его участниками стали представители трудовых коллективов и общественные лидеры. Глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев поздравил жителей с достигнутыми успехами, поблагодарил их за добросовестную работу, инициативность и искреннюю заинтересованность к проблемам городской среды. В рамках церемонии награждения благодарственными письмами были отмечены начальник производственного участка № 2 С. Рогачёв, учитель русского языка и литературы Л. С. Рыжих, заведующая Иловской модельной библиотекой С. Первых, директор магазина «Арсенал товаров» С. Попова.

7 февраля. В с. Иловка прошли 48-е муниципальные зимние лично-командные соревнования учащихся по спортивному ориентированию среди образовательных учреждений Алексеевского городского округа. В итоге команды МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» заняли 1 место в старшей возрастной группе (руководитель Г. В. Расторгуев) и 3 место в средней возрастной группе (руководитель А. Н. Токмаков). В личном зачете улучшили свои результаты и стали победителями Т. Дей и Д. Дутов.

7–9 февраля. В Москве завершился Чемпионат Федерации смешанных боевых искусств ММА. В турнире принимали участие 16 регионов РФ. Отлично выступили

спортсмены Алексеевской школы единоборств «Панкратион». В числе первых в своей возрастной и весовой категории стал Н. Бугаков.

8 февраля. В Центре культурного развития с. Иловка состоялась концертная программа творческих коллективов Центра культурного развития с. Подсереднее, в рамках культурно-спортивной эстафеты «Голос Победы в наших сердцах».

15 февраля. В Алексеевском городском округе состоялся 19-й волейбольный турнир, посвященный памяти Героя России В. Бурцева. Соревнования проводились сразу на двух площадках – в спорткомплексе «Олимп» г. Алексеевки и в спортзале Иловской школы. В турнире приняли участие 7 команд, представляющие правоохранительные структуры городского округа и области. В этот же день вниманию гостей и обучающихся МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» был представлен общешкольный урок мужества «И подвиг Ваш мы будем помнить свято...». На мероприятии присутствовали почетные гости: заместитель начальника УРЛС УМВД России по Белгородской области А. Русских, заместитель главы администрации Алексеевского городского округа, секретарь Совета безопасности Д. Демиденко, начальник ОМВД России по Алексеевскому городскому округу С. Дмитроченко, заместитель начальника ОМВД России по Алексеевскому городскому округу Е. Жашков, глава Иловской территориальной администрации Н. Сухова и настоятель Иловского храма Покрова Пресвятой Богородицы отец Димитрий. По доброй традиции турнир по волейболу завершился вручением медалей и кубка призерам и победителям. В упорной борьбе 1 место завоевала сборная УМВД России по Белгородской области, 2 место – ОМВД России по Алексеевскому городскому округу, 3 место – команда Нового Оскола.

15 февраля. Во Дворце культуры железнодорожников г. Воронеж состоялся Международный многожанровый творческий конкурс «7 звёзд». Хореографический коллектив «Задоринки» (руководитель М. Дорохова) МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка показал свое мастерство и занял 2 место. Хореографический коллектив «Калейдоскоп» (руководитель М. Дорохова) МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка занял 4 место.

17 февраля. На базе МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» состоялись соревнования по волейболу среди сельских общеобразовательных организаций в зачет 62 муниципальной Спартакиады школьников. По итогам напряженной и упорной борьбы команда девушек заняла 3 место.

21 февраля. Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества, прошел в Центре культурного развития с. Иловка. С наступающим праздником мужества и доблести алексеевцев поздравил глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев.

В фойе для гостей праздника развернулась праздничная фотозона военно-патриотической тематики, которую подготовили и оформили специалисты Иловской модельной библиотеки и Центра культурного развития с. Иловка.

21 февраля. В Иловской модельной библиотеке состоялся круглый стол трёх поколений «Солдаты России». Встреча была посвящена Дню защитника Отечества. Специалисты библиотеки совместно с Иловской территориальной администрацией и Советом ветеранов чествовали защитников Родины, людей, готовых в любой момент отстоять её рубежи. На мероприятие были приглашены почётные гости: орденосец А. Коробов, воин-афганец В. Белых, врач общей практики А. Копейкин, начальник второго производственного участка ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский С. Рогачёв, главный инженер ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. Рыжих, председатель Совета ветеранов И. Стопичев, предприниматель С. Ходыкин. Почётными гостями праздника стали пенсионеры, которые в настоящее время продолжают активно участвовать в общественной жизни села: Ю. Безбородых, Н. Дворяцких, К. Курбанов, П. Черных, П. Бакланов, И. Кузнецов. Почётными гостями праздника стали добровольцы и будущие солдаты Р. Евдокимов и М. Дворяцких.

22 февраля. В рамках проведения XIX культурно-спортивной эстафеты «Голос Победы в наших сердцах!», посвященной 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, состоялся ответный визит творческой делегация Иловской сельской территории на гостеприимную Подсередненскую землю.

22 февраля. В г. Алексеевке состоялся ежегодный чемпионат по шахматам на Кубок главы администрации городского округа. В турнире приняли участие более 100 шахматистов из Белгородской и Воронежской областей. Достоинно проявили себя И. Стопичев и К. Курбанов.

27 февраля. В Центре культурного развития с. Иловка состоялось общее собрание местного отделения партии «Единая Россия», на котором обсуждался вопрос об участии в конкурсе общественно-значимых проектов первичных отделений Белгородского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Заслушав и обсудив информацию в соответствии с Положением о конкурсе, решили поддержать проект первичного отделения № 29 «Шахматы под открытым небом» (секретарь местного первичного отделения партии «Единая Россия» О. Бугакова) Алексеевского местного отделения Партии и обеспечить готовность членов первичного отделения принять участие в его реализации. На заседании присутствовал секретарь местного Алексеевского отделения партии «Единая Россия» А. Маринин. На заседании рассматривался вопрос об избрании секретарей первичных отделений партии «Единая Россия» № 29 и № 30. На участке № 29 секретарем была избрана О. Бугакова, на участке № 30 избрана А. Жашкова.

27 февраля. Вокальный ансамбль «Родничок» МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» (руководитель Л. Ходыкина, концертмейстер С. Черменёв) принял участие в муниципальном этапе XX областного конкурса патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!». По результатам конкурса, в возрастной категории 13–17 лет, ансамбль занял 3 место.

28 февраля. Иловцы поддержали Всероссийскую акцию «Единый день сдачи ЕГЭ родителями». Участники акции проверили знания по учебному предмету «История». Мероприятие прошло в городской школе № 3. В этот день родители выпускников смогли поменяться местами со своими детьми и пройти всю процедуру ЕГЭ: от металлодетектора до получения результатов за госэкзамен.

Февраль. В целях сохранения здоровья и выявления заболеваний на ранних стадиях развития у граждан пожилого возраста и в рамках реализации национального проекта «Демография», регионального проекта «Старшее поколение» на территории Алексеевского городского округа с января 2020 года начата доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний. Жители Иловки старше 65 лет на специализированном транспорте доставлены в ОГБУЗ «Алексеевская ЦРБ». В медицинском учреждении пожилые граждане прошли диспансеризацию и получили квалифицированные консультации врачей, как сохранить свое здоровье на долгие годы.

Февраль. На Иловской сельской территории построено 79 контейнерных площадок, установлены ограждения. Работники ООО «СпецЭкоТранс» установили 85 новых контейнеров, более вместительные и имеющие презентабельный вид.

Февраль. Председатель ТОС «Иловское» С. Первых удостоена благодарности председателя Правления ОАТОС, депутата Государственной Думы ФС РФ за высокий профессионализм и активное участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая практика ТОС» в 2019 году в номинации «Благоустройство и экология».

6 марта. В преддверии Международного женского дня (8 Марта), от имени Иловской территориальной администрации, Совета ветеранов, специалисты Иловской модельной библиотеки провели поздравительную акцию «Весенняя открытка» в ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Слова поздравления и подарки были адресованы уважаемым женщинам, которые принадлежат к легендарному поколению победителей и созидателей: 95-летней М. П. Туровой, которая награждена медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», медалью «Ветеран труда», дети войны Е. Полякова (1937 г. р.), труженики тыла А. Синецкая (1930 г. р.) и М. Бугакова (1931 г. р.).

12 марта. С обучающимися 9 и 11 классов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» проведены профориентационные встречи с представителем БПОУ ВО «Острогожский медицинский колледж».

18 марта. Глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев подписал постановление «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)». В соответствии с данным постановлением, на месяц – до 16 апреля включительно, на территории Алексеевского городского округа вводится режим повышенной готовности. Ограничивается проведение на территории округа массовых деловых, публичных, спортивных, культурных и развлекательных мероприятий. Эта мера направлена на предотвращение возможных рисков появления и распространения в округе новой коронавирусной инфекции.

23 марта. В связи с приказом управления культуры Белгородской области № 116 от 20 марта 2020 г. «О мерах по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Белгородской области» вводится запрет на обслуживание читателей в Иловской модельной библиотеке, приостанавливается допуск посетителей в Центр культурного развития с. Иловка.

30 марта – 3 апреля. В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории РФ в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в соответствии с Указом Президента РФ от 25 марта 2020 г. № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней» установлены нерабочие дни с сохранением за работниками заработной платы.

6 апреля – 25 мая. СП с. Иловка МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа в связи с введением мер ограничительного характера, связанных с распространением коронавирусной инфекции, осуществляла образовательный процесс в дистанционной форме. Задания и теоретический материал были размещены в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

6 апреля – 29 мая. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» деятельность МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» осуществлялась в режиме дистанционного обучения, в условиях самоизоляции детей и педагогических работников.

21 апреля. В ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» объявлен карантин в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 среди получателей социальных услуг. Учреждение перешло на непрерывный

принцип работы по сменам продолжительностью 14 дней. Меры реализованы в соответствии с приказом Управления социальной защиты населения Белгородской области от 17 апреля 2020 г. № 103 «О введении карантинных мероприятий» и предписанием о проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических мероприятий главного государственного санитарного врача по Белгородской области № 02-2/229 от 17 апреля 2020 г.

30 апреля. В семье Костылёвых родился 7 ребёнок.

Апрель. В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции МБДОУ «Иловский детский сад» продолжает функционировать в дистанционном режиме. Начало карантина с 24 марта.

Апрель. Окончен сев ранних зерновых культур в ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский. Засеяли ячменём 1328 га, приступили к севу сахарной свёклы и подсолнечника. Посевы обрабатывают агрегаты «John Deere».

Апрель. В приходе Покровского храма продолжались осуществляться богослужения с соблюдением санитарно-гигиенических мер профилактики коронавирусной инфекции.

9 мая. Состоялась прямая трансляция презентации документального фотоальбома «Чтобы помнили», посвященного 75-летию Великой Победы, который создан Иловской модельной библиотекой в рамках совместного проекта с Иловской территориальной администрацией и Советом ветеранов «Никто не забыт».

9 мая. В рамках проведения акции «Окно Победы» проживающие совместно с персоналом украсили окно дома-интерната с использованием рисунков, картинок и надписей, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Труженикам тыла и ветеранам войны – М. Бугаковой, М. Зинковской, М. Туровой в день праздника были вручены праздничные открытки от Президента Российской Федерации В. Путина, Губернатора Белгородской области Е. Савченко и от главы администрации Алексеевского городского округа С. Сергачева.

12 мая. В Алексеевском городском округе введен масочный режим согласно постановлению Губернатора Белгородской области от 8 мая 2020 г. № 58 «О мерах по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Белгородской области». Граждане обязаны использовать маски при нахождении в местах общего пользования, оказания услуг населению, в общественном транспорте, включая легковые такси, в помещениях общественных и административных зданий.

16 мая. Ушла из жизни М. Шихатова (17.08.1932 г. р.). Работала свиначкой, свекловичницей в колхозе им. Чапаева. Проживала по ул. Горького.

26 мая. Глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев выступил с ежегодным отчетом на заседании Совета депутатов. В областном конкурсе «Самый

благоустроенный населённый пункт Белгородской области» с. Иловка заняло 2 место. Заседание состоялось в зале Центра культурного развития с. Иловка.

28 мая. Подведены итоги Белгородского областного конкурса школьных сочинений 2020 г. «История моей семьи в истории моей России», посвященного 75-летию Великой Победы 1941–1945 гг. В конкурсе творческих сочинений приняли участие обучающиеся 5–11 классов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева». Лауреатам конкурса И. Рыжих, Е. Ковылкиной, В. Худобиной, И. Клычевой, П. Коробову, И. Сероштану, Е. Поповой, Д. Поповой, С. Кузнецовой вручены дипломы Правительства Белгородской области и Всероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» и книги А. Лиханова «Мой генерал».

29 мая. В МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» прозвенел последний звонок. Из-за коронавирусных ограничений впервые церемония прошла в онлайн-формате на официальной странице школы в «ВКонтакте». В социальных сетях на официальных страницах главы администрации Алексеевского городского округа С. Сергачева и начальника управления образования администрации Алексеевского городского округа Л. Полухиной были размещены поздравления с окончанием учебного года и праздником «Последнего звонка – 2020».

Май. Депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа М. Литовкин в рамках акции #СпасибоВрачам доставил в Центр семейной медицины подарочные наборы от партии «Единая Россия». Продуктовые чайные наборы – маленькая забота о медицинских работниках, работающих в условиях пандемии.

Май. В режиме офлайн трансляции состоялся V межрайонный фестиваль-конкурс казачьей песни «От степной слободы начало». По результатам конкурса дипломантом I степени стал «Народный самодеятельный коллектив» вокальный ансамбль «Судьба» Центра культурного развития с. Иловка (руководитель А. Ворожбянов).

6 июня. В СП с. Иловка МБОУДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа состоялось вручение свидетельств об окончании школы. В этом году окончили школу 24 человека по общеразвивающей общеобразовательной программе в области искусств. 20 учащихся – хореографическое отделение, 3 учащихся – фольклорное, 1 учащийся – фортепианное. С отличием закончили: В. Дутова, И. Кудинов, И. Моисеева, П. Федорищева, Ю. Шаталова, Т. Шелепова, М. Алексеенко, М. Попова, П. Смольнякова, А. Уварова, Д. Рафаелян, М. Абдулакадиева, Д. Киктева, И. Клычева, А. Костылёва, А. Кучмасова, А. Смурыгина (хореография), М. Попов (фольклор).

8 июня. После карантина Иловская модельная библиотека возобновила работу с пользователями в особом режиме, с соблюдением всех рекомендаций Роспотребнадзора.

8 июня. В День социального работника был отмечен труд сотрудников ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Благодарственным письмом управления социальной защиты населения Белгородской области награждены специалист по закупкам О. И. Зинченко, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Н. Федяев. Благодарственным письмом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области награжден водитель С. Н. Белых.

11 июня. 26 обучающихся 9 класса МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» получили аттестаты об основном общем образовании без сдачи итоговых экзаменов из-за ситуации с коронавирусом. 16 выпускников 11 класса получили аттестаты о среднем общем образовании, из них 5 аттестатов с отличием выданы: А. Безбородых, Е. Демьяновой, Е. Ковылкиной, И. Рыжих, М. Ярцевой.

11 июня. В связи с тем, что с. Иловка завоевало 2 место в областном конкурсе «Самый благоустроенный населённый пункт Белгородской области» сельскую территорию с рабочим визитом посетили корреспонденты газеты «Белгородская правда». Экскурсию по социально-значимым местам провела глава Иловской территориальной администрации Н. Сухова.

17 июня. Подведены итоги конкурса букетов и цветочных композиций «Троицкий букет». Работы были представлены в Свято-Троицком кафедральном соборе г. Алексеевка. По результатам конкурса в номинации «Самый оригинальный экспонат выставки» среди общеобразовательных учреждений учителя МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» В. Белых и Е. Попова заняли 1 место. В номинации «Троицкий венок» среди дошкольных образовательных учреждений воспитатели МБДОУ «Иловский детский сад» С. Белых, А. Жашкова, Н. Злобина и Е. Костылева заняли 1 место. В номинации «Лучшая цветочная композиция» воспитатели Н. Архипова, Т. Кузнецова, О. Черных и Г. Шихатова завоевали почетное 3 место.

19 июня. Из-за ограничений, связанных с пандемией коронавируса, вручение медалей в округе состоялось в непривычном для всех формате. Впервые праздничное мероприятие прошло на территории Спортивного парка «Алексеевский». Радость торжественного события с ребятами разделили глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев, заместитель Губернатора области О. Павлова, депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа М. Литовкин, а также протоиерей Е. Подолько. В этом году федеральные медали «За особые успехи в учении» получили 5 выпускников 11 класса МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева»: А. Безбородых, Е. Демьянова, Е. Ковылкина, И. Рыжих, М. Ярцева.

25–30 июня. Началось общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Оно завершится 1 июля. Такое решение было

принято, чтобы минимизировать риск заражения COVID-19 на участках. Помимо избирательных участков № 29 и № 30 голосование осуществлялось на дому по заявлению гражданина. Удобный способ участия можно было определить заранее, выбрав любой день для голосования.

Июнь. Местная религиозная организация православный приход Покровского храма с. Иловка Алексеевского района Белгородской области религиозной организации Валуйская епархия русской православной церкви (Московский патриархат) одержала победу в Президентских грантах и выиграла грант на обустройство родника «Фетискин Яр» в размере 509 444 руб.

1 июля. В основной день голосования, который был объявлен выходным, состоялось общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. Голосование стартовало 25 июня. Впервые, все 7 дней была предусмотрена возможность голосования на дому. В Иловке на участке для голосования № 29 в списки для голосования было включено 1308 человек. В голосовании приняли участие 1207 граждан, или 92,28 %. Изменения в Конституцию одобрили 1123 участника голосования, или 93,04 %. Против изменений в Основной закон высказались 82 участника, или 6,79 %. 2 бюллетеня признаны недействительными.

На участке для голосования № 30 в списки для голосования было включено 1112 избирателей. В голосовании принял участие 1051 гражданин, или 94,51 %. Изменения в Конституцию одобрили 983 участника голосования, или 93,53 %. Против изменений высказались 65 участника, или 6,18 %. 3 бюллетеня признаны недействительными.

18 июля. В Единый день фольклора в России состоялся, уже ставший традиционным, VII фольклорный фестиваль «На родине Маничкиной», посвященный памяти заслуженного работника культуры РФ О. И. Маничкиной. В 2020 г. он впервые проведен в статусе «межрегиональный» и по сложившимся эпидемиологическим обстоятельствам в формате онлайн. Народные самодеятельные коллективы – фольклорный ансамбль «Сударушка» (руководитель Е. Д. Стручаева) и ансамбль народной песни «Судьба» (А. Т. Ворожбянов) стали яркими участниками фестиваля.

22 июля. На базе Центра культурного развития с. Иловки состоялась встреча кандидатов в депутаты Белгородской областной Думы VII созыва: заместителя губернатора Белгородской области – начальника департамента внутренней и кадровой политики О. А. Павловой и директора по развитию АО «Завод котельного оборудования» М. В. Литовкина с главами администраций сельских территорий, членами Общественной палаты Алексеевского городского округа, сельскими старостами, представителями ТОС.

Июль. Подведены итоги фестиваля молодежного творчества «БеРег», организованного Библиотечным молодежным центром и отделом автоматизации Белгородской

государственной универсальной научной библиотеки. Читатель Иловской модельной библиотеки В. С. Худобина удостоена диплома за участие в номинации «Стихийная волна».

Июль. Подведены итоги областного фестиваля детского творчества «Равнение на Победу», организованного ГКУК «Белгородская государственная специальная библиотека для слепых им. В. Я. Ерошенко». За активное участие юный читатель Иловской модельной библиотеки, участница хореографического коллектива СП с. Иловка «Школы искусств» М. Попова получила дипломы в следующих номинациях: «Письмо солдату. Из будущего в прошлое», «Пройдем по улице героя войны», «День Победы в каждом сердце».

5 августа. Подведены итоги районного онлайн-конкурса «Великое слово Победа!». Самый юный волонтер Иловской модельной библиотеки Д. Башлай заняла 2 место. На конкурс был представлен видеоролик с прочтением стихотворения «Баллада о матери» А. Дементьева.

6 августа. На основании постановления губернатора Белгородской области об очередном снятии части ограничений возобновил свою работу МБДОУ «Иловский детский сад». Учреждение будет работать с загрузкой не более 50 % от нормативной наполняемости и при строгом соблюдении всех санитарных норм.

7 августа. В рамках социального проекта правительства Белгородской области «Добрый поезд» в Центре семейной медицины с. Иловка осуществлен прием граждан эндокринологом, невропатологом, гинекологом. Работал флюорограф. В Центре культурного развития с. Иловка осуществлялся прием граждан специалистами социальной защиты, образования, Пенсионного фонда. В этот день жители не только получили консультативную помощь, но и прослушали концертные номера в исполнении Т. И. Трапезниковой, Е. И. Ярцевой, Л. Н. Рощупкиной (аккомпаниатор С. И. Черменёв).

22–26 августа. Творческие коллективы Центра культурного развития с. Иловка приняли участие в III Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-гурт», который впервые прошел в дистанционном формате. Ансамбль русских народных инструментов (руководитель С. И. Черменев) стал лауреатом I степени в номинации «Играй, деревня!». Молодежный фольклорный ансамбль «Здравица» (руководитель Т. И. Трапезникова) награжден дипломом лауреата II степени в номинации «Лучшее представление традиционного костюма». Дипломов лауреата удостоены народные самодеятельные коллективы – фольклорный ансамбль «Сударушка» (руководитель Е. Д. Стручаева) и ансамбль народной песни «Судьба» (А. Т. Ворожбянов).

24 августа. Участковым уполномоченным на административном участке полиции № 113 «Иловский» назначен лейтенант полиции А. А. Рыжих.

28 августа. Перед стартом нового учебного года состоялся Августовский педагогический форум на базе МБОУ «СОШ № 1». В заседании приняли участие заместитель главы

администрации Алексеевского городского округа по социальной политике И. Н. Брянцева, начальник управления образования администрации Алексеевского городского округа Л. А. Полухина, педагогические и руководящие работники учреждений дошкольного, общего, среднего и дополнительного образования. В ходе торжественной части на заслуженный отдых проводили 3-х педагогов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева»: учителя истории и обществознания, почетного работника общего образования РФ (педагогический стаж 49 лет) А. А. Рыжих; учителя русского языка и литературы, почетного работника общего образования РФ (стаж 50 лет) Л. С. Рыжих и преподавателя-организатора ОБЖ (стаж 38 лет) А. В. Попова.

28 августа. Центр культурного развития с. Иловка возобновил прием посетителей, работу клубных формирований и проведение мероприятий в учреждении с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций Роспотребнадзора.

1 сентября. В МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» состоялась торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. По традиции линейку открыла директор школы В. М. Белых. С добрыми пожеланиями обратились к присутствующим гости праздника: депутат областной Думы шестого созыва Ф. Е. Сулим и глава Иловской территориальной администрации Н. Н. Сухова. В День знаний школа распахнула свои двери для 271 ученика. Впервые за парты сядут 30 первоклассников. Школа приступила к работе в очном режиме с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). У каждого класса свой кабинет и время для начала занятий. Общих перемен нет, как и звонков.

1 сентября. А. А. Быховая, 1991 г. р., назначена руководителем СП с. Иловка МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа. Она сменила на своем посту А. А. Ткаченко, которая продолжает трудиться преподавателем фортепиано в данной школе. А. А. Быховая является преподавателем фольклора и теоретических дисциплин «Школы искусств», руководителем детских фольклорных ансамблей «Калинка», «Ладушки».

5 сентября. Творческие коллективы Центра культурного развития с. Иловка приняли участие в Межрегиональном фольклорном фестивале «На родине Маничкиной», посвященный памяти заслуженного работника культуры РФ О. И. Маничкиной в с. Подсереднее. Статус «межрегиональный» фестиваль приобрел в этом году.

8 сентября. В с. Иловка масштабный областной проект «Добрый поезд» совершил очередную остановку. В фойе Центра культурного развития с. Иловка вели прием специалисты социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа.

11–13 сентября. На Иловской сельской территории состоялись выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва. В связи с текущей санитарно-

эпидемиологической обстановкой, во избежание скопления людей на избирательных участках, голосование проводилось в течение трех дней: проголосовать досрочно можно было 11 и 12 сентября, или в единый день голосования 13 сентября. Согласно протоколам участковой избирательной комиссии № 29 по единому избирательному округу № 1 в голосовании приняли участие 1232 избирателя, что составляет 94,26 %. Наибольшее число голосов получила Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 1111 (90,18 %). Политическая партия «За правду» получила 60 голосов (4,87 %), КПРФ – 28 (2,27 %), «Справедливая Россия» – 11 (0,89 %), ЛДПР – 10 (0,81 %), «Партия пенсионеров» – 8 (0,65 %), «Патриоты России» – 3 (0,24 %). 1 бюллетень признан недействительным. По Алексеевскому одномандатному избирательному округу приняли участие в выборах 1232 человека (94,26 %). М. В. Литовкин получил 1058 голосов (85,88 %), С. Н. Казначеевский – 113 голосов (9,17 %), Е. Д. Лунев – 61 (4,95 %).

Согласно протоколам участковой избирательной комиссии № 30 по единому избирательному округу № 1 в голосовании приняли участие 1063 избирателя, что составляет 94,66 % от общего числа избирателей, включенных в списки для голосования. Наибольшее число голосов получила партия «Единая Россия» – 941 (88,52 %). Политическая партия «За правду» получила 44 голоса (4,14 %), КПРФ – 37 (3,48 %), ЛДПР – 12 (1,13 %), «Справедливая Россия» – 11 (1,03 %), «Партия пенсионеров» – 10 (0,94 %), «Патриоты России» – 7 (0,66 %). 1 бюллетень признан недействительным. По Алексеевскому одномандатному избирательному округу приняли участие в выборах 1063 человека (94,66 %). М. В. Литовкин получил 883 голоса (83,07 %), С. Н. Казначеевский – 151 (14,20 %), Е. Д. Лунев – 28 (2,63 %). 1 бюллетень признан недействительным.

18 сентября. Обучающиеся МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» посетили детский технопарк «Кванториум» г. Белгорода. Ребята с большим интересом познакомились с работой технопарка, который работает по разным направлениям: робоквантум, IT-Квантум, нейроквантум, биоквантум, наноквантум, геоквантум и НИ-ТЕСН цех. Приятно удивило учеников то, что благодаря занятиям в образовательном центре «Точка роста» принципы работы большинства оборудования технопарка оказались для них знакомыми.

23 сентября. В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #Вместеярче обучающиеся 9 классов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» посетили с экскурсией Центр управления сетями ПАО «МРСК Центр» г. Алексеевка. Ребятам продемонстрировали энергосетевое оборудование, рассказали о профессии электроэнергетика и деятельности территориальной сетевой организации.

23 сентября. В МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» состоялись выборы президента школьного ученического самоуправления. В выборах принимали участие

обучающиеся 5–11 классов и педагогический коллектив. По итогам голосования президентом школьного ученического самоуправления избрана В. В. Кузнецова.

26–27 сентября. На базе Дворца спорта «Молодежный» г. Липецка состоялся фестиваль спортивных единоборств. Житель Иловки, воспитанник Алексеевской школы единоборств «Панкратион» Н. Шерстяников показал достойный уровень подготовки и по итогам соревнований занял 1 место. Тренер школы единоборств А. Борухович.

1–30 сентября. В Курской области прошел V Межрегиональный фестиваль-конкурс традиционной народной культуры «Псельский разгуляй – 2020». В этом году он проходил в онлайн-формате. Участие в конкурсе приняли и коллективы Центра культурного развития с. Иловка. Народный самодеятельный коллектив – фольклорный ансамбль «Сударушка» (руководитель Е. Д. Стручаева) одержал победу и стал лауреатом I степени в номинации «Вокал». Народный самодеятельный коллектив – ансамбль народной песни «Судьба» (руководитель А. Т. Ворожбянов) стал лауреатом III степени в номинации «Вокал». В номинации «Традиционный народный костюм», «Традиционная народная кухня» дипломов удостоена Т. И. Трапезникова.

Сентябрь. В Иловке в разгаре реализация проекта по обустройству родника Фетискин Яр. Инициатива была признана лучшей в федеральном конкурсе и получила Президентский грант в размере 509,4 тыс. руб. Уже сейчас прилегающая территория обкошена, очищена от сухой растительности. Расширена дорога, ведущая к роднику, произведен демонтаж покрытий из железобетонных плит, разобраны деревянные стены колодца, а также выровнен участок. Планируется установка новых лотков, сруба, бортовых бетонных камней, монтаж лестничного марша, дорожных покрытий, укладка тротуарной плитки, озеленение и др.

Сентябрь. В рамках областной программы дорожных работ Белгородэнерго завершил установку и введение в эксплуатацию линий современного наружного освещения автодороги по ул. Красногвардейской.

2 октября. В рамках Международного дня пожилых людей ГБУСОССЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» получил помощь от благотворительного фонда помощи нуждающимся «Прикоснись к добру» (президент фонда Ю. Кудряшова).

5 октября. Почётной грамотой департамента образования Белгородской области награждены педагоги МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева»: учителя иностранных языков П. Токмакова и В. Евдокимова, учитель истории и обществознания А. Рыжих за качественную подготовку призёров регионального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников в 2019–2020 учебном году и в связи с профессиональным праздником – Днём учителя.

7 октября. Читатель Иловской модельной библиотеки Е. Джюра удостоена диплома интернет-эстафеты «Строки Победы». Организатор МБУК «ЦБ Алексеевского городского округа».

11 октября. Учащиеся хореографического отделения (преподаватель М. Дорохова) МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка приняли участие в Международном конкурсе «Жемчужина талантов» (г. Москва). Хореографический коллектив «Задоринки», в номинации «Народно-сценический танец», стал лауреатом II степени. Хореографический коллектив «Непоседы», в номинации «Эстрадный танец» – лауреатом III степени.

12 октября. Уроженец с. Иловка, главный редактор газеты Красногвардейского района «Знамя труда» А. Новинкин, стал первым в Белгородской области заслуженным журналистом Российской Федерации. Согласно тексту указа Президента РФ, звание присвоено «За заслуги в развитии отечественной журналистики и многолетнюю плодотворную работу».

13 октября. В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции COVID-19 на Иловской сельской территории временно прекращены массовые мероприятия.

15 октября. В урочище «Фетискин Яр» после реконструкции состоялось открытие и освящение родника в рамках проекта «Живи, родник!», реализованного при поддержке Фонда президентских грантов. На торжественном мероприятии присутствовали глава Иловской территориальной администрации Н. Сухова, председатель ТОС «Иловское» С. Первых, председатель ТОС «Успех» И. Бережная, жители села. В связи с эпидемиологической обстановкой на открытии присутствовало меньшее количество людей, чем было запланировано. Настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы с. Иловка отец Димитрий провел чин освящения родника, жители набрали воды из святого источника. По окончании мероприятия всех угощали вкусной кашей. Главой Иловской территориальной администрации Алексеевского городского округа Н. Суховой была выдвинута инициатива о реконструкции родника «Фетискин Яр». Заявка на участие проекта в конкурсе Фонда президентских грантов была предоставлена от местной религиозной организации православного прихода Покровского храма с. Иловка Алексеевского района Белгородской области религиозной организации «Валуйская епархия русской православной церкви (Московский патриархат)». Настоятель храма отец Димитрий. Инициатива была признана лучшей в федеральном конкурсе и получила Президентский грант в размере 509 444 руб. Так же в ходе работ была оказана спонсорская помощь от ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский (директор В. Смурьгин). В результате реализации проекта по обустройству родника «Фетискин Яр» прилегающая территория обкошена, очищена от сухой растительности, поросли. Расширена дорога, ведущая к роднику, произведён демонтаж покрытий из железобетонных плит, разобраны деревянные стены колодца, а также выровнен участок. Завезена земля, песок.

Уложено основание из щебня стоимостью 182206 руб. Во избежание размывания земли приобретён и уложен дёрн на двух склонах. Установлены новые лотки, сруб, скамейки, урны, лестничный марш, положены бетонные плиты, вокруг сруба уложена тротуарная плитка. В работах по благоустройству родника активное участие приняли жители села, члены ТОС.

15 октября. Глава администрации Алексеевского городского округа С. Сергачев подписал распоряжение о временном ограничении личного приёма граждан. Меры связаны с санитарно-эпидемиологической обстановкой, складывающейся из-за пандемии коронавируса. В документе говорится, что личный приём граждан ограничивается в органах местного самоуправления горокруга. Гражданам, пришедшим на приём, рекомендуется обращаться в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. По вопросам, касающимся угрозы жизни, здоровью граждан, а также требующим незамедлительного решения, личный приём будет проводиться с соблюдением мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия обратившихся.

28 октября. Согласно постановлению Роспотребнадзора № 31, на всей территории России вводятся дополнительные ограничения в связи с коронавирусом. Белгородская область переходит на обязательный масочный режим. Одно из главных предписаний – ношение масок в местах массового пребывания людей, в помещениях, общественном транспорте, такси, на парковках и в лифтах. На территории области ограничено проведение мероприятий спортивной и физкультурной направленности, а также зрелищно-развлекательных, досуговых и публичных мероприятий. При этом запрет не будет распространяться на мероприятия, которые проводятся на открытом воздухе, при использовании средств индивидуальной защиты, соблюдении социальной дистанции и других мер профилактики. Также разрешат проведение спортивных и физкультурных событий межрегионального, всероссийского и международного уровней, уже запланированных до конца 2020 года. Лицам старше 65 лет предписано соблюдать самоизоляцию.

Октябрь. В г. Алексеевке состоялась серия турниров по быстрым шахматам в рамках мемориала памяти Н. Кустова. Несмотря на непростую эпидемиологическую ситуацию, соревнования проведены с соблюдением всех необходимых требований Роспотребнадзора. У ветеранов победу поделили Н. Денисов из Калуги и житель Иловки К. Курбанов.

3 ноября. В семье Демьяновых родился третий ребёнок (дочь).

24–26 ноября. В г. Белгороде прошёл XVIII областной конкурс народного творчества «Белгородский карагод». Ансамбль «Калинка» МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка (руководитель А. Быховая, концертмейстер С. Черменев) стал лауреатом III степени в номинации «Народная песня».

25 ноября. В соответствии с постановлением администрации Алексеевского городского округа от 25 ноября № 860 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Алексеевского городского округа от 8 мая 2020 года № 339» подпункт 2.4 пункта 2 постановления дополнить четвёртым абзацем следующего содержания: «в возрасте 65 лет и старше, относящихся к группе риска заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), в периоды с 24 ноября 2020 года по 7 декабря 2020 года, с 8 декабря 2020 года по 21 декабря 2020 года обеспечить соблюдение режима самоизоляции, установленного постановлением Главного государственного санитарного врача по Белгородской области от 18 ноября 2020 г. № 8563 «О дополнительных мерах по недопущению распространения COVID-19 в Белгородской области».

26 ноября. Обучающиеся 9-х классов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» (классные руководители – Л. Ходыкина и П. Токмакова) встретились с представителем ОГАПОУ «Алексеевский агротехнический техникум». В ходе беседы ребята узнали о специальностях, которые открыты на базе учебного заведения.

30 ноября. На базе МБУ ДО «ДДТ» подведены итоги муниципального этапа детского областного конкурса художественного чтения «Здесь моя тяга земная...», в котором приняли участие обучающиеся МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева». В номинации «Декламация прозаических произведений», средний школьный возраст (7–8 класс) П. Коробов занял 3 место (руководитель А. Попова). В номинации «Декламация поэтических произведений», средний школьный возраст А. Филатов занял так же почётное 3 место (руководитель А. Попова).

12–13 декабря. В городском шахматно-шашечном клубе им. Б. Синева состоялся 6-й по счету Кубок ЗАО «АМКК» по быстрым шахматам памяти А. Бандурина. И. Стопичев вошёл в число призёров среди спортсменов старшего возраста.

15 декабря. Состоялось чествование победителей и призеров муниципального этапа олимпиады по избирательному праву «Софиум». Вручение дипломов проходило в торжественной обстановке на очередном заседании Алексеевского избиркома. Дипломов за 3 место удостоены: среди учащихся 10-х классов общеобразовательных учреждений – В. Кузнецова, среди учащихся 11-х классов общеобразовательных учреждений – А. Попова. Благодарность получила учитель истории и обществознания МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» Н. Никипелова.

18 декабря. Читательница Иловской модельной библиотеки В. Худобина награждена дипломом за участие в online-видеоконкурсе «Белгородчина: место читать». Организатор ГКУК «Белгородская государственная специальная библиотека для слепых им. В. Ерошенко».

18 декабря. В г. Ростов-на-Дону состоялся ежегодный Международный фестиваль конкурс детского и юношеского творчества «Выше радуги». Фольклорный ансамбль «Ладушки» 1 класс МБОУ «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка (преподаватель А. Быховая, концертмейстер С. Черменёв) стал дипломантом II степени. Д. Башлай (преподаватель А. Быховая) стала дипломантом III степени.

28 декабря. В Алексеевском избиркоме вручили памятные подарки ветеранам избирательной системы в рамках 25-летия Избирательной комиссии Белгородской области. Среди организаторов выборов, проработавших в избирательной системе более 15 лет, Благодарственными письмом Облизбиркома отмечена председатель участковой избирательной комиссии № 30 М. Хирьянова.

29 декабря. Хореографические коллективы «Непоседы» и «Задоринки» МБОУ «Школа искусств» Алексеевского городского округа СП с. Иловка (руководитель М. Дорохова) стали лауреатами II степени в III Международном танцевальном конкурсе «Грани Таланта» г. Москва.

Декабрь. Реализация проектов на конец 2020 г. Иловская модельная библиотека (заведующая С. Первых) совместно с Иловской территориальной администрацией (глава Н. Сухова) в рамках проекта «Никто не забыт» создала документальный фотоальбом «Чтобы помнили». В связи с ограничительными мерами презентация фотоальбома состоялась 9 мая в социальной сети «Одноклассники» на странице Иловской модельной библиотеки. В результате победы в федеральном конкурсе Фонда президентских грантов на Иловской сельской территории, в урочище «Фетискин Яр», реализован проект «Живи, родник!». Инициатива реконструировать родник и благоустроить прилегающую к нему территорию принадлежит главе Иловской территориальной администрации Н. Суховой. Заявка подана от храма Покрова Пресвятой Богородицы (настоятель отец Димитрий). Открытие родника после реконструкции состоялось 15 октября.

Декабрь. Группа педагогов МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» под руководством директора школы В. Белых приступила к реализации проекта по созданию музея боевой славы «И память эту сохраним».

Декабрь. На конец 2020 г. на территории Иловской территориальной администрации функционируют: администрация Иловской территориальной администрации (глава администрации Н. Сухова), Иловская амбулатория, Алексеевское станичное казачье общество ДПК с. Иловка (начальник пожарной части П. Смурьгин), ПАО Сбербанк № 8592/00102, МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева» (директор В. Белых), МКУК «ЦКС» «Центр культурного развития с. Иловка» (директор Т. Трапезникова), МБУК «ЦБ Алексеевского городского округа» Иловская модельная

библиотека (заведующая С. Первых), МБДО «Школа искусств» Алексеевского городского округа Структурное подразделение с. Иловка (руководитель А. Быховая), МБДОУ «Иловский детский сад» (заведующая Е. Хохлова), отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов с. Иловка, ГБУСОСЗН «Иловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (директор Ю. Брянцев), ветеринарный участок (заведующая О. Ушакова), отделение почтовой связи (заведующая Е. Рыжих), участковый пункт полиции № 113 (участковый уполномоченный А. Рыжих), ТОС «Иловское» (председатель С. Первых), ТОС «Успех» (председатель И. Бережная), первичные отделения всероссийской политической партии «Единая Россия» (секретари О. Бугакова и А. Жашкова), Иловское местное отделение ООО «Союз пенсионеров России» (руководитель Н. Рыжих), женсовет Иловской сельской территории (председатель Т. Трапезникова), Совет ветеранов (председатель И. Стопичев), территориальный совет общственности Иловской территориальной администрации, участковые избирательные комиссии № 29 и № 30 (председатели В. Белых (с 2020 г.) и М. Хирьянова), мини-завод по расфасовке молока, ООО «Сесвандерхаве-Гарант», магазинов – 14, парикмахерская, аптечный пункт ООО «Алан» с. Иловка (заведующая Т. Манечкина). На Иловской сельской территории расположен храм Покрова Пресвятой Богородицы Валуйской епархии Белгородской митрополии (настоятель храма иерей Димитрий Алексеенко).